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     ٢ب ــ ٣=   ٥ــ ) ١+ ب ( ٣حل المعادلة 

  
  
  

                  
       ٢٥ق ــ   = ١١٣حل المعادلة 

  
  
                

     ٣ــ =   ٨٧حل المعادلة ر ــ 
  
  

                       
      ٣٠=  ك +  ٢٧حل المعادلة 

  
  

                   
     ١٦+ ف =   ١٢حل المعادلة ــ 

  
  

                  

   ٦=  ل  ٥؛# حل المعادلة   
  

                       

  ب   ٣؛@=   ٤؛! حل المعادلة ــ

  
  

  ٥ــ =  ف  ٣؛!حل المعادلة   

  
     ٤٥ــ ) =  ــ ت ( ــ  ١٦حل المعادلة ــ 
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  معادلتھا )  ١٣٢ستة أمثال عدد تساوي (الجملة 
  
  

        = ٢فإن س ــ  ١٤=  ٧إذا كانت س ــ 
  

                                      
    س٣ ٢؛!=    ٥ــ  حل المعادلة   

  
  
  

    ١١ ــ=  ٧؛ب؛حل المعادلة   

  
  
  

                                          

          ٦=  ف  ٣؛!ــ  حل المعادلة 

  
  

                                                          
       ٤=   ٦ــ    ا ٢حل المعادلة 

  
  
  

                            حل المعادلة 
  
  
                                      

   ١٥ =  مجموع ثلاث أعداد صحیحة فردیة متتالیة
  
  
  
  
  
  

     ھي  مجموع ثلاث أعداد صحیحة متتالیة
  

     ھو  ١١ــ =  ٤+ م ٣حل المعادلة 
  
  
  

     ھوحل المعادلة                         
  
  
  

   = ٢+ م ١١فإن  ٥٣=  ٣م ــ ٧إذا كانت 
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  مساحتھ  ∴سم  ٢٠مربع محیطھ 
  
  
  

      ه ٧=   ٢+   ه ٣حل المعادلة 
  
  
  
  

     س ٧ــ  ٦=  ٢+  س٥حل المعادلة 
  
  
  

  ) ل ٢ــ  ٦(  ٣= ١٠ل ــ ٨حل المعادلة 
  
  
  

  قیمة س التي تجعل محیطي الشكلین الآتیین متساویین                
  .......................................................   ھي 
  
  
  
         

   │س ٤ــ  ٣│ــ  ٢٣فإن قیمة العبارة  ٢= إذا كانت س 
  
  
  

    ٤=  │ ٢+ ص │حل المعادلة 
  
  
  

     .......................................................   ھو   ١ــ =  │ ٤ن ــ ٣│حل المعادلة 
  

                                            
  المعادلة التي تتضمن القیمة المطلقة للتمثیل المقابل 

  ...................................................................     ھي 
  
  
  
  

    ھو ١=  │ ٩ع ــ ٢│تمثیل مجموعة الحل للمعادلة 
  
  
  
  

                                     
  فإن قیمة العبارة  ،٤ــ = ، ع  ٣= ، ص  ١ــ = إذا كانت س 

  =  │ــ ص ٢│ +│ع ــ س│ ٣                
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    ٧=  │س٢ــ  ٣│حل المعادلة 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي }  ضض{  أمام العبارة الصحيحة  أو علامة }ض{ ضع علامة
  

           {   }                                           ) ٨، ــ  ٢ــ(   ھو   ٤=  │ ٢+ ص │حل المعادلة 
  

                                  

  {   }                                                 ∅    ھو   ١ــ =  │ ٤ن ــ ٣│حل المعادلة 
  
  
  

  {   }                                       ١٥=  │س ٥ــ  ٣│ــ  ٢٥، فإن قیمة العبارة  ٣= إذا كانت س 
  
  
    

    }{                                                        ٦+ ن ٣ ھي  مجموع ثلاث أعداد صحیحة فردیة متتالیة
  
  

    {   }                                        ٤+ ن ٣   ھي  مجموع ثلاث أعداد صحیحة متتالیة
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